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Nowe formy pomocy dla gorlickich
przedsiębiorców

W związku z podjętymi dzisiaj (10.04) przez Radę Miasta uchwałami dotyczącymi pomocy dla
gorlickich przedsiębiorców, przedstawiamy uproszczone wyjaśnienie w jaki sposób należy
postępować w celu skorzystania z takiej możliwości.

Zmiana terminu płatności dotyczy przedsiębiorców których przychody (netto bez podatku
VAT) w związku z epidemią COVID - 19 uległy zmniejszeniu.

Dla oceny zmniejszenia przychodu:

1) jeżeli składamy wniosek w kwietniu - porównujemy łącznie 2 kolejne miesiące roku 2020:
styczeń i luty lub luty i marzec do tych samych miesięcy w roku 2019,
2) jeżeli składamy wniosek w maju - porównujemy łącznie 2 kolejne miesiące roku 2020:
styczeń i luty, luty i marzec lub marzec i kwiecień do tych samych miesięcy w roku 2019.

Jeżeli przychód (netto - bez podatku VAT) w wybranych miesiącach roku 2020 jest niższy o
co najmniej 15% niż w tych miesiącach 2019 - podatnik kwalifikuje się na zmianę terminu
płatności.

Osoby prawne - w tym spółki jawne, spółki komandytowe, spółki z ograniczoną
odpowiedzialnością - jeżeli chcą skorzystać z przesunięcia terminu już w kwietniu - prosimy
o złożenie wniosku przed 15 kwietnia.

Osoby fizyczne prowadzące działalność gospodarczą, mogą złożyć wniosek do 15 maja.

WNIOSEK DO POBRANIA

ZAŁĄCZNIK DO POBRANIA

Terminy przedłużają się następująco:

1) dla osób prawnych:

a) przypadający na dzień 15 kwietnia 2020 r. przedłuża się do dnia 31 lipca 2020 r.;

b) przypadający na dzień 15 maja 2020 r. przedłuża się do dnia 31 sierpnia 2020 r.;

c) przypadający na dzień 15 czerwca 2020 r. przedłuża się do 30 września 2020 r.

http://www.gorlice.pl/files/files/Wniosek i oswiadczenie COVID 19 sesja.pdf
http://www.gorlice.pl/files/files/Załącznik nr 2.pdf


2) termin płatności podatku od nieruchomości od osób fizycznych przypadający na dzień
15 maja 2020 r. przedłuża się do dnia 31 lipca 2020 r.


